

## 市总工会

## 集中学习党的二十届三中全会精神

□记者 张兆领

本刊讯 7月23日上午,市总工会党组书记、常务副主席王玉新主持召开党组会和七月份党组理论学习中心组学习会,集中专题学习党的二十届三中全会精神等内容。

在党组会上,大家集中学习了中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报,学习了习近平总书记在主持中共中央政治局第十五次集体学习时发表的重要讲话《贯彻落实新时代党的建设总要求 进一步健全全面从严治党体系》。还传达学习了市委党建工作领导小组向市委常委会汇报全市党纪学习教育开展情况,学习全总理论文章《传承弘扬红色基因 抓实抓细经审监督服务保障工会事业高质量发展》。

王玉新要求认真落实市委领导关于党纪学习教育的要求,切实抓好贯彻落实,同时,一着不让抓好党纪学习教育各项任务,确保“规定动作”全部完成,并把党纪学习教育和工会年度重点工作结合起来,达到以学促干、以学促改效果。

在随后举行的党组理论学习中心组学习会上,王玉新领学了中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议精神,副主席周彩枫领学了《习近平关于全面依法治国论述摘编》《党史学习教育工作条例》节选,副主席王龙领学了文章《以中国式现代化全面推进强国建设 民族复兴伟业的行动纲领和科学指南》,副主席戴红军

领学了文章《以自我革命精神推进党的建设新的伟大工程》以及全市宣传部长会议、全市意识形态工作精神,副主席周小进 领学了习近平总书记在中央全面深化改革委员会第五次会议讲话精神、理论文章《传承弘扬红色基因抓实抓细经审监督 服务保障工会事业高质量发展》。

在研究讨论环节,王龙、戴红军围绕《深入学习领会习近平总书记关于新时代新征程推进党的建设和自我革命的新部署新要求》进行交流发言。其他党组成员围绕“深化党纪学习、赓续红色血脉”主题,紧密联系岗位职责和工作实际,开展专题研讨,提出改进工作的思路办法,增强学习的实效性和引领力。

王玉新以《传承铁军精神 推动工会工作》作主题发言。他说,作为盐城的工会工作者,要认真贯彻落实好习近平总书记考察盐城重要指示精神,重点学习传承新四军精神,传承新四军铁的意志和铁的纪律,让过去形成的优良传统,在今天产生巨大的推动力量。

他指出,传承铁军精神,就要坚定听党话跟党走的政治信念;传承铁军精神,就要坚持用铁的纪律锻造“盐工铁军”;传承铁军精神,就要牢固树立以职工为中心的工作宗旨;传承铁军精神,就要不断增强履行工会使命任务的能力,在新时代展现工会的新担当和新作为,让铁军精神在工会系统放射出新的时代光芒。

## 市总工会开展党员统一日活动

本刊讯 7月19日下午,市总工会机关党委集中开展7月份党员统一活动日活动,学习党的二十届三中全会精神,并开展党纪学习教育和主题宣讲活动。市总工会党组成员及全体党员干部参加活动。

在“第一议题”学习环节,由市总工会副主席、机关党委书记王龙领学党的二十届三中全会精神、习近平总书记在中共中央政治局第十五次集体学习时重要讲话精神和《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《新时代新征程中国共产党的使命任务》。随后,机关党委委员、机关一支部书记陈吉军领学习近平总书记6月19日在青海考察、6月20日在宁夏考察重要讲话精神。机关党委专职副书记顾大成领

学主题教育的有关《通知》、工作提示和市委组织部、市级机关工委关于防汛抢险救灾的有关通知。

在“筑梦现代化 共绘新图景”主题宣讲比赛环节,9名90后工会干部按照赛前抽签确定的顺序依次宣讲。由于选手们准备充分,讲稿内容准确、语言鲜活、思想性贴近性强,能把党的创新理论讲形象、讲生动,把伟大成就、美好前景讲清楚、讲充分,把“我们想说的”和“大家爱听的”结合起来,用小切口反映大主题,让丰富的理论通过丰富的载体得到丰富的呈现。最终,谷明睿获得一等奖,颜黎珠、王鑫获得二等奖,朱广昊、宋洁、马梦洁获得三等奖。

记者 张兆领 姜祝飞

## 市总工会

## 第二届集体协商技能竞赛在建湖县举行

本刊讯 7月18日至19日,市总工会第二届集体协商技能竞赛在建湖县工人文化宫成功举办。市总工会党组成员、副主席戴红军观摩决赛并讲话。各县(市、区)总工会分管主席、保障部长、专职集体协商指导员等参加活动。

比赛现场,12支参赛队围绕“集体协商促和谐,携手筑梦新时代”主题,就职工工资增长、女职工权益保障等多个议题开展集体协商。

选手们娴熟运用协商策略和技巧,积极回应对方诉求,做到了分工协作、观点鲜明、有理有据,展现了劳资双方对广大职工的关心关爱。

本次竞赛,全方位、多视角地考察了参赛选手对集体协商工作相关法律法规的掌握程度,全面了解了劳资双方集体协商技巧和策略运用,提高了协调劳动关系矛盾的能力水平。

经过激烈角逐,亭湖区总工会代表

队、建湖县总工会代表队、市直代表队、射阳县总工会代表队、盐城经济技术开发区总工会代表队和响水县总工会代表队分获前六名。宋丹丹、沈丽丽和宋雨诗分别获得个人前三名。

戴红军要求全市各级工会不断壮大集体协商队伍,提高集体协商本领,扩大集体协商影响。并以此次竞赛为契机,提高认识,依法推进;把握重点、分类推进;整合力量,合力推进,推动《江苏省集体协商条例》在各类企业落实落地。

据悉,近年来,市总工会高度重视集体协商工作,在全市范围内形成了“春协商、夏竞赛、秋督查、冬谋划”的浓厚竞赛氛围,并总结培育出了一批优秀集体协商案例题本,下发到基层工会,作为大家学习研究、交流讨论集体协商的教材,多篇获得全国总工会创新案例和“全省十佳集体协商案例”。

李国保 彭俊杰 常芳 丁国峰

## 我市多部门为新就业群体“送清凉”

本刊讯 7月19日,市委社会工作部(市委“两新”工委)联合市委组织部、市总工会和有关行业党委,共同举办“盐之有爱·夏送清凉”——新就业群体关爱凝聚活动,向全市广大奋斗在一线的新就业群体送上关怀与问候。省委社会工作部“两新”工委办公室副主任周伟,市委副秘书长、市委社会工作部部长、市委“两新”工委书记邓小锋,市委组织部部务会成员、市委“两新”工委副书记朱春明,市总工会党组成员、副主席戴红军,盐南高新区党工委副书记屠兆彬出席。

为了在全市营造关注新业态、关心新就业群体的良好氛围,市委社会工作部立足职能,结合新就业群体较为集中的需求,积极协调动员市级行业协会定向捐赠充实又富有行业特色的慰问品。市食品行业协会向网约配送员群体捐赠了120份食品礼包,市银行业协会向快递员群体捐赠户外劳动者劳保用品,市保险行业协会为货车司机群体提供500份、总保额1100万元的风险保障,市互联网行业协会向网约车司机群体提供100张话费充值卡,市旅游协会为网络直播群体捐赠了100份龙年限定旅游年卡。

据悉,我市积极打造“盐小哥”党员志愿服务品牌,今年上半年,2492名“盐小哥”进社区、入网格,协助反馈信息、解决诉求2211件。活动中,朱春明为“盐小哥”党员志愿服务总队授旗。

周伟希望大家强化关心关

爱,建立健全诉求收集办理机制,完善相关领域群众利益协调机制,做实关爱凝聚重点项目,建强用好服务阵地等方面,持续用心、用情、用力,不断增强党在新兴领域的创造力、凝聚力、影响力。希望盐城市结合学习贯彻党的二十届三中全会精神,做好新业态新就业群体的相关工作,找准服务发展新质生产力的有效切口,鼓足干劲,力争上游,为推进中国式现代化江苏新实践作出新的更大的贡献。

邓小锋指出,新就业群体是我们城市发展和百姓生活的重要组成部分,市委社工部将坚决落实省委社工部和市委的要求,积极主动联合相关部门搭建更多的互联网载体,丰富更多的服务内容,以“送清凉”为起点,出台更多接地气的制度措施,不断提升大家的幸福感和满意度,把新业态新就业群体紧紧团结在党的周围,凝心聚力,携手同行。

活动中,市委社会工作部副部长金骏培发布了新业态、新就业群体关爱凝聚重点项目,包括新就业群体重点联系制度、网络名人采风行、新业态形态“8+X”综合服务体系等。新就业群体代表宣读《倡议书》,呼吁大家做清朗网络空间的守护者、做遵守交通规则的践行者、做基层社会治理的参与者。活动的最后,参会领导向新就业群体赠送了夏季清凉慰问品,并向他们致以崇高的敬意和诚挚的问候。

记者 杨亦周

## 苏工暖“新”携手夏季“三送”走进亭湖

本刊讯 7月23日上午,由省总工会主办,市总工会承办,亭湖区总工会和东亭湖街道总工会协办的2024年苏工暖“新”行动——“8+X”综合服务集市(盐城·亭湖专场)暨盐城市总工会夏季“三送”活动,在悦达889商业中心一楼中庭举行启动仪式。市总工会党组成员、副主席周小进参加,亭湖区委常委、组织部部长、统战部部长张云云致辞,亭湖人大常委会副主任、总工会主席成月红参加活动。服务专家、志愿者、服务对象(新业态劳动者代表)及工作人员约250人参加。

启动仪式之前,省总工会流动体检车在悦达889“暖心·安康驿站”为200名新业态劳动者进行了健康体检。随后,服务专家、志愿者移步悦达889商业中心一楼中庭,协办方组织开展了服务集市暖场活

动,推出女声独唱《我的祝福你听见了吗》、古筝独奏《荷塘月色》、新业态广场舞《五一劳动节》等节目,劳模工匠们也走上台激情诵读《劳动者之歌》。

启动仪式上,活动组织者向新业态劳动者代表赠送健康体检套餐,发放夏季清凉用品,并向新业态职工子女代表发放助学金。周小进副主席还为新业态劳动者疗休养团授旗。

集市开街仪式后,综合服务集市的12个服务区域同时开启,其中有“8”项综合服务:入会服务、健康体检、专项保险服务、求学圆梦服务、困难帮扶工作、心理咨询、法律服务工作、“送清凉”服务。“X”项特色服务包括:女职工康乃馨服务、交通及消防安全宣传教育服务、求职就业政策指导服务、工会普惠服务。

刘静 刘保顺 记者 张兆领